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REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

        GRAD IVANEC 

 

    GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-04/23-01/05 

URBROJ: 2186-12-05/05-23-2 

 

Ivanec,  14. lipnja  2023. 

 

 

Z A P I S N I K 

od 14. lipnja 2023. godine 

 

sastavljen na 28. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u Gradskoj vijećnici, 

Trg hrvatskih ivanovaca 9B, Ivanec. 

Započeto u 18,00 sati. 

Zapisnik vodi: Snježana Canjuga. 

Nazočni: Babić Antun, Car Matišić Martina, Cikač Ljudvek, Đuras Zdenko, Geci Smoljo 

Kristina, Gotal Elvis, Grđan Josip, Mesec Danica, Mudri Božica, Patekar Dalibor, 

Rohtek Miroslav, Sedlar Ivan, Sedlar Nikola, Spasojević Goran. 

Izostanak je opravdao: Slunjski Mihael. 
 

Osim vijećnika nazočni su bili: Milorad Batinić – gradonačelnik,  Marko Friščić – 

zamjenik gradonačelnika, Ljiljana Risek, Irena Kresonja, Stjepan Vincek, Gordana 

Mošmondor, Dunja Cerovčec – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – Poslovna 

zona Ivanec d.o.o., Edo Rajh – Ivkom d.d. Ivanec. 
 

Sjednicu vodi Zdenko Đuras, predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne, 

konstatira da je svoj izostanak opravdao vijećnik  Mihael Slunjski te je nazočno 14 od 

ukupno 15 vijećnika pa će se donositi pravovaljane odluke.  

Predsjednik pozdravlja i direktora tvrtke Ivkom d.d. Ivanec Edu Rajha te mu zahvaljuje 

na dolasku. 

Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim:  
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Na stolu se nalaze i prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka 

rasprave. Molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom tj. jedna 

rasprava po jednoj točki dnevnog reda u svojstvu vijećnika (5 minuta) ili predsjednika 

Kluba vijećnika (10 minuta). 

Podsjećam da predsjednici Klubova vijećnika koji će sudjelovati u raspravi izađu za 

govornicu, a Gradonačelnika molim da svoje odgovore daje s govornice, dok će ostali 

vijećnici svoja pitanja postavljati sa mjesta. 

Za sjednicu predlaže dnevni red primljen uz poziv na 28. sjednicu Gradskog vijeća, s 

obzirom da predlagatelj i nazočni nemaju dodatnih prijedloga za izmjenom i dopunom,  

te isti daje na glasovanje. 

 

Svih 14 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red, te predsjednik 

konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći 

 

D N E V N I    R E D 

       Aktualni sat 

 

1. Zapisnik s 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 17. svibnja 
2023. godine 

 

2. Odluka o kreditnom zaduženju Grada Ivanca 
 

3. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg 
provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada 
Ivanca za 2022. godinu  

 

4. Izvješće o poslovanju groblja za 2022. godinu tvrtke Ivkom d.d. Ivanec kao 
Uprave groblja, za groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i Radovanu 

 

5. Izvješće o radu Davatelja javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za 2022. godinu 

 

 

Aktualni sat 

Pitanja i prijedlozi vijećnika te odgovori gradonačelnika: 

 

1. Antun Babić: Uslijed nedavnih obilnih padalina na županijskoj cesti u Bedencu 

od kbr. 1 pa sve do kbr. 26, došlo je do urušavanja zemlje na nedovršeni 

nogostup, a mjestimično i na samu cestu, duljine oko 300 m. Isti problem 

dogodio se uz županijsku cestu u zaseoku Kučeji  gdje se zemlja urušila na 

odvodni kanal do same ceste duljine oko 100 m i zatvorila protok oborinskih 
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voda koje se sada slijevaju po cesti i u okolna dvorišta. Zanima me da li je ŽUC 

izvršio uvid u postojeće stanje i što poduzima da se isto sanira kako bi ove 

dionice županijske ceste bile osposobljene za promet bez opasnosti za 

sudionike u prometu. 

 

Milorad Batinić: Kontaktirali smo ŽUC neposredno nakon kalvarije koja nam 

se desila, poplava. Upozorili smo na određene stvari, općenito na sve 

županijske, lokalne ceste, nešto što smo i mi primijetili. Od ŽUC-a smo dobili 

odgovor danas, bio je direktan upit temeljem vašeg pitanja. Odgovaraju da nije 

evidentiran problem odvodnje oborinskih voda i da su osigurali prohodnost 

ceste na način da se može odvijati promet bez opasnosti za sudionike u 

prometu. Samo mogu potvrditi ono što su oni rekli, isto tako ono što mogu 

kazati, znači bilo je najava i prije, pitanje nastavka gradnje oborinske odvodnje 

u Bedencu. Naručili smo projektnu dokumentaciju, isto i za gradnju nogostupa, 

ŽUC je inzistirao da se napravi zaseban projekt, tako da je u tom izvršenju 

projekta, nadam se da će ŽUC prihvatiti i da ćemo zajednički krenuti u 

realizaciju. Isto tako, ukoliko se primijeti  da na nekim županijskim cestama, jer 

očito da njihov koji održava, ne znam da li je PZC ili koja druga privatna firma, 

kadrovski su malo desetkovani očito i ukoliko treba hitno intervenirati, samo 

javite u Grad i mi ćemo odreagirati promptno. 

 

2. Mihael Slunjski – pitanje čita vijećnik Dalibor Patekar: SDP je nedavno iznio 

javno prijedlog da se uz Poslovnu i Industrijsku zonu osnuje Tehnološko - 

istraživački inkubator. Time bi se osiguralo mjesto za inovativne tvrtke sa ciljem 

razvoja novih i modernih tehnologija, pružajući im svu potrebnu suvremenu 

infrastrukturu. Uporište za navedenu ideju pruža nam blizina FOI-a, koji 

konstantno, već iz godine za godinom, generira cijele generacije stručnjačka iz 

polja informatičkih znanosti i time privlači ulagače iz područja digitalnih 

tehnologija na sjever naše zemlje. Da li se slažete s našim prijedlogom, koji bi 

donio jedan važan iskorak za gospodarstvo Grada Ivanca?  

 

Milorad Batinić: Radi se o vrsti infrastrukture koja je vezana uglavnom za velike 

centre, znači konkretno u našoj županiji za Varaždin radi samog iskaza interesa, 

a jednako tako ne samo iskaza interesa, nego i isplativosti ulaganja. To se radi 

o milijunima eura u tu vrstu investicije. S obzirom da je riječ o velikom ulaganju, 

nužan je i dokaziv interes od strane mladih poduzetnika. Kod nas u Ivancu 

funkcionira inkubator već dugi niz godina, krajem lipnja početkom srpnja mislim 

da je tu negdje da je već praktički platforma završena kreće sa funkcioniranjem 

virtualni inkubator gdje će polaznici, korisnici virtualnog inkubatora imati iste 

jednake benefite i pogodnosti kao i tri naša stanara u našem poslovnom 

inkubatoru. Trenutno nismo dobili ni jedan iskaz interesa od strane mladih 

poduzetnika za tu vrstu tehnološkog istraživačkog inkubatora. Ukoliko će u 

europskim sredstvima biti raspoloživi novci za tu vrstu investicije i ukoliko će biti 
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iskaz interesa, svakako ćemo razmotriti i tu vrstu tehnološko istraživačkog 

inkubatora da se krene u njegovu realizaciju. Trenutno nema interesa to je jedna 

stvar i druga stvar što je trenutno unatrag tri godine manje od 6% 

novoosnovanih tvrtki kojih je oko 160,  oko 6%  svega se tiče IT sektora ili sličnih 

sektora koji bi mogli koristiti tehnološki istraživački inkubator. To su relevantni 

podaci. Poslovna zona će i dalje provoditi edukaciju, i u srpnju idu edukacije 

koje su financirane 100% europskim sredstvima, na koje se Poslovna zona i 

prijavila, tako da ukoliko kod tih edukacija bi netko iskazao interes za nečim 

sličnim, svakako ćemo razmotriti. 

 

3. Mihael Slunjski – pitanje čita vijećnik Dalibor Patekar: Na zidu kod istočnog 

rotoru u Ivancu otkriveni su murali pripadnika svih ratnih postrojbi iz 

Varaždinske županije. Ideja Udruge 104. brigade 2. bojne je da se uz postojeće 

murale oslika i mural Grada Ivanca kao planinarskog grada. Da li ste suglasni 

sa idejom i spremni je realizirati? 

 

Milorad Batinić: Svim braniteljskim udrugama, braniteljima s područja Grada 

Ivanca i šire, odobrili smo dio novčanih sredstva za izradu murala, to su cjeloviti 

iznosi koliko je bilo traženo, to smo i odobrili. Radi se o četiri postrojbe. Mislim 

da je 104. bila zadnja, bili su Tigrovi, Rode, 7. gardijska, Pume, da se još netko 

javio, svakako bi. Međutim, tu je najviše bilo sadržano branitelja u tim 

postrojbama. Jednako tako, što se tiče sada u blizini ili do toga nalijepiti odnosno 

iscrtati mural brenda Grada Ivanca, mislim da nije sadržajno primjereno. Prije 

svega jer ti murali imaju jedan znak sjećanja i doprinos samih branitelja 

pogotovo onih koji su poginuli ili su nestali i mislim da jedna takva vrsta ne bi 

bila u redu da se na neki način  dezavuira brend. Mi taj brend imamo na 11 

mjesta na glavnim ulazima u grad Ivanec, sa sve četiri strane svijeta. Da se još 

netko od branitelja javi, neka taj mural ostane i za branitelje i u budućnosti, 

mislim to područje. Mislim da nije primjereno turistički brend stavljati uz bok 

braniteljima, ne bih htio da to imamo, prije svega to je znak poštovanja, ako me 

razumijete o čemu govorim. 

 

4. Mihael Slunjski – pitanje čita vijećnik Dalibor Patekar: Da li ste razmišljali o 

mogućnosti uređenja ceste i šetnice od Vitešinca prema Prigorcu, točnije oko 

kapele Svetog Duha i razvojnim mogućnostima koje navedeni projekt donosi za 

turizam Grada Ivanca? 

 

Milorad Batinić: To je županijska cesta, što se tiče samoga uređenja. Šetnica, 

ta dionica o kojoj je pitanje, ona je šetnica od 2012. godine. Zato se čudim, očito 

ne čitamo, ne informiramo se dovoljno. Znači, trasirao ju je Planinarski klub i 

ujedno ima status planinarske obilaznice i uvrštena je u službeni popis lokalnih 

šetnica u sastavu hrvatske planinarske obilaznice koja se vodi pri Hrvatskom 
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planinarskom savezu. Asfaltirati šetnice mislim da nije primjereno, uostalom to 

je i županijska cesta. Ukoliko oni procijene, to bih njima prepustio. 

 

5. Ljudvek Cikač: U princu to nisu pitanja, rekao bih prije da su to sugestije i 

prijedlozi i gradonačelniku i ostalima. Znameniti Ivančani, prošli puta smo 

postavili pitanje o imenovanju ulica po hrvatskim braniteljima pa smo rekli  i to  

nadopunili naime da se razmišlja da se na neki način oda poštovanje i još nekim 

znamenitim našim sugrađanima koji su jako puno dali za Ivanec, a to su recimo 

poput Petra Jegetića ili Franje Hrga. Kada bude to došlo na red, možemo to 

proslijediti i zamjeniku da i on ima na umu da se tih ljudi prisjete. Mislim da se   

radi o osobama koji su stvarno za Ivanec dali izuzetno puno i čisto to je jedan 

prijedlog i sugestija, ne bih to nazvao pitanjem da imamo u vidu u budućnosti 

svi zajedno. 

 

Milorad Batinić: Naime, postoji radna skupina koja će o tome svakako voditi 

računa i nakon toga ćemo ocijeniti tko bi bio primjeren za novu ulicu ili nešto 

slično. 

 

6. Ljudvek Cikač: Za Muzej planinarstva imamo jedan prijedlog gradonačelniku, 

a vi ćete to dalje prenijeti. Da li se ima u planu konkretna stalna postava neke 

izložbe da to bude stalno dostupno gore, da se ne događa izložba poput one  

koja je sada, da ljudi moraju nazivati da nešto gore bude stalno vezano uz 

povijest našeg kraja i naravno da se te stvari mogu pokazati ljudima kad dođu 

u Ivanec, a ne samo da se zovu. Vezano na Muzej planinarstva, molim vas da 

povjerite, dobro neću reći da  je informacija točna jer nam nije dostupno, nismo 

vidjeli, navodno su eksponati koji su planirani za etno muzej u podrumu Muzeja 

planinarstva poplavljeni. 

Milorad Batinić: U podrumu nema ništa 

Ljudvek Cikač: Pitam, ne mora biti, ako se to dogodilo, znamo zašto, nitko nije 

na to utjecao. Ako je to stvarno tako da se vidi jer tamo ima izuzetno vrijednih 

stvari, mnogima je to jako dobro poznato. 

Milorad Batinić: Stalni postav je u izradi. Za stalni postav treba kompletno, ovaj 

novi dio muzeja u rohbau ili visokoj rohbau fazi. Taj muzej smo kandidirali od 

2014. godine, na žalost nismo dobili ni na jednom natječaju gdje smo kandirali 

unutarnje uređenje, da se praktički može stalni postav napraviti, nismo dobili 

sredstva. Ono što je nekako obećavajuće, to je da je krajem lipnja najavljeno 

otvaranje poziva Ministarstva kulture na koji ćemo se svakako javiti, da imamo 

kompletnu spremnu svu dokumentaciju, pripravnu u sekundi da se možemo 

odmah kandidirati, javiti na taj natječaj. To je red veličina reći ću u kunama oko 

18 - 20 milijuna kuna za kompletno unutarnje uređenje. U tome je problem, 

nemamo dovoljno vlastitih sredstava, tako da sad ovaj dio muzeja, dolje je 
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turistički ured, gore je izložbeni dio svakako može poslužiti i on je u funkciji. Što 

se tiče u podrumu, postav muzeja nema ništa od etno opreme. Ona je 

skladištena na drugim lokacijama koje su suhe, tako da ne bi trebalo biti 

problema s kompletnom građom, s time da je ona već jednim dijelom zaštićena 

od propadanja. Naravno, protek vremena, čekanje dok se može stalni postav 

napraviti, uzet će danak, to budimo sigurni. 

 

7. Ljudvek Cikač: Suvenir. Imamo jedan praktičan i prihvatljiv  prijedlog koji bi bio 

dostupan svima po pristupačnoj cijeni. Da li se razmišlja o tome da se napravi 

magnet s ukrasima, nužno ne mora biti ono što je možda u Ivancu ili vijećnica 

ili stari grad, da može to biti nekakvi drugi motiv na magnetu. Nedavno smo 

razgovarali na Ivanečkom klubu kolekcionara ako postoji taj interes dali bi dio 

svojih eksponata da se otisnu u taj magnet. Svi znamo da je to vrlo jednostavno, 

ljudi to kupuju i danas od takvih stvari ljudi postaju kolekcionari. To je vrlo 

praktičan, dostupan i u konačnici i jeftini suvenir. Možemo računati da bi to i s 

komercijalne strane bilo poprilično dobro.  

 

Milorad Batinić: Grad može dati neku ideju nekome za suvenir i to svakako 

radimo. Turistička zajednica jednako tako. Međutim, niti Grad niti Turistička ne 

može komercijalno voditi poslovanje oko suvenira. Vaša ideja, vidim da već 

postoje neki magneti, netko ih radi, radi se o gosp. Kušenu, tako da nemam 

ništa protiv da njemu, tražio je i dobio je suglasnost od nas za korištenje grba 

grada za tu vrstu suvenira.  Suvenir je isključivo komercijalna stvar. Niti turistička 

zajednica može to komercijalno voditi ni prodavati, niti Grad Ivanec. Muzej 

može, ali to je isključivo i uzimam si pravo da tu zadržavan isključivo ekskluzivu 

za one suvenire koje mi koristimo odnosno osmišljavamo Grad i Turistička. Ovaj 

dio suvenira, vrste koje ste vi rekli, možda. Ne želim prejudicirati. 

Ljudvek Cikač: Ništa posebno samo da nadopunim. Razumijem razliku 

komercijalno,   s obzirom da smo gore čuli da će se prodavati torbe, vrlo teško 

da će netko doći  u Ivanec u turistički ured  i kupio 100 torbi,  pa smo mislili da 

bi možda bilo praktičnije  da se  ide s logotipom da se  planinarski grad Ivanec 

uz ostalo i to stavi. Reći ću vam konkretan primjer, imali smo nedavno prije 

desetak dana, ljudi od nas su išli u posjet u jedan dio Hrvatske, nemaju takve 

stvari gdje kupiti, a danas je to vrlo praktično i jeftino. To je čisto jedna sugestija 

da se o tome razmisli. Možda nije dobro da je to naša ideja od svih onih 

prijedloga nije bilo to, ali bilo bi dobro razmisliti da se to stavi.  Vrlo je praktično,  

tu nema od nas nitko tko nekamo ode, a da si ti ne uzme za uspomenu. Čisto 

govorim o praktičnim stvarima, a znamo razliku vrlo dobro znamo  komercijalno,  

Turističke zajednice i Grada Ivanca. Daju se tu stvari posložiti pretpostavljam da 

znate da mi  imamo projekt na kojem radimo  i o tome razmišljamo. 
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8. Dalibor Patekar: Umag, Belišće, Obrovac i Vrlika su jedina četiri grada u 

Hrvatskoj koja su unutar svog proračuna izdvojili potrebna sredstva te osigurali 

besplatni vrtić za sve mališane koji zadovoljavaju uvjete. Besplatni vrtić zlatni je 

standard kojim se potiče ostanak, ali i dolazak mladih obitelji čime se stvara 

najkonkretnija i najefikasnija demografska politika, ujedno politika razvoja, 

rasta, prosperiteta i jednakih mogućnosti za sve. Radi se o prijedlogu SDP-a 

kojeg smo jedini predstavili još prije dvije godine i sada nas zanima da li je Grad 

Ivanec spreman na ovakav iskorak? 

 

Milorad Batinić: Da bih mogao kvalitetno odgovoriti na vaše pitanje potrudili 

smo se službe i ja i napravili smo analizu radova koje spominjete pa čisto radi 

informiranja i ostalih vijećnika. Grad Ivanec s obzirom na ukupne prihode 

izdvaja 19% za predškolski odgoj trenutno sad. Grad Umag koji ima identičan 

praktički broj stanovnika i koji ima skoro četiri puta veća proračun od Grada 

Ivanca izdvaja 12%, što je logično. Naravno, ne treba im toliko novca. Grad 

Belišće na 8800 stanovnika ima preko 40% veći proračun, izdvaja isto kao i mi 

19%. Grad Obrovac ima 3400 stanovnika i ima 2 i nešto puta veće prihode 

proračuna od Grada Ivanca i izdvaja 8%, a Grad Vrlika ima 1728 stanovnika, a 

skoro 3 puta veći prihod po glavi stanovnika od Grada Ivanca i izdvaja 3%. 

Ostavljam vam da zaključujete sami. Što se tiče vašeg razmišljanja, volio bih, 

nije na meni, ali predlažem da se uskladite sa svojom županijskom 

predsjednicom jer ona traži od države da osigura besplatne vrtiće, što je 

svakako u redu. Grad Ivanec kad bi mi to napravili, vi bi praktički morali dio 

namjenskih prihoda koristiti za financiranje vrtića besplatnog. To je ono što dugi 

niz vremena govorim, a sada pogotovo u duhu na koji način će ispasti ova 

porezna reforma gdje se ukida prirez, to je nama oko 2,7 milijuna kuna, porezno 

rasterećenje koje svakako pohvaljujem, ali bih isto tako volio da dobijemo neke 

kompenzacijske mjere, što bi bilo više nego korektno od države, da li će to biti 

u ovoj fazi, ne znamo. Javno savjetovanje je u tijeku, mi ćemo se svakako javiti 

sa svojim prijedlozima, ili da se poveća izdavanje s osnova poreza na dohodak, 

da to bude kompenzacijska mjera ili da dio PDV-a, koliko ga se stvori na 

području Grada da jedan dio ostane lokalnoj samoupravi ili neki drugi porezni 

prihodi da se kompenzira odnosno supstituira manjak tih sredstava. Znači, kada 

bi mi u Ivancu htjeli besplatne vrtiće, iako zaboravljate ova naša mjera koja je 

donesena po Gradskom vijeću preko 105, sad je još 15 novih, bliže 120 mladih 

obitelji koriste naše gradske poticaje za stambeno rješavanje, za rješavanje 

svojeg stambenog pitanja i preko 25 skoro 30% ljudi se doseljava sa strane, iz 

susjednih gradova, općina, grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije iz 

naše županije u Ivanec. Mislim da smo tu mjeru pogodili. Da li će se građani 

složiti s time da za nekog drugog plaćaju vrtić, to je pitanje, na razmišljanje. 
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9. Dalibor Patekar: U Gradu Ivancu je sve više zaposlenika koji dolaze iz dalekih 

zemalja. Još uvijek su u široj okolici ivanečkog kraja izbjeglice iz Ukrajine. Kako 

bi se ti ljudi što više uklopili u društveni život najpotrebnije im je poznavanje 

hrvatskog jezika. Da li Pučko otvoreno učilište „Đuro Arnold“ Ivanec planira 

provoditi tečajeve hrvatskog jezika kako bi se stranim zaposlenicima olakšala 

svakodnevna komunikacija van poslovnog okruženja, a djeci naročito iz 

Ukrajine omogućilo kvalitetnije školovanje koje ona pohađaju na hrvatskom 

jeziku? 

 

Milorad Batinić: Uputit ćemo im dopis, da vidimo. U Grad nije stigao niti jedan 

zahtjev, niti jedna inicijativa upravo od tih gospodarstvenika koji zapošljavaju 

strane radnike. Mislim da je bilo na jednom poslovnom klubu upit od naše 

strane, mislim da sam osobno pitao, da li oni imaju potrebu za time, nitko od 

njih se nije javio. Isto tako, konzultirali smo i Školu stranih jezika Žiger da li je 

njima došao neki upit od poduzetnika, odgovor je ne. Očito da gospodarstvenici 

nemaju tu potrebu da mogu radne operacije radnici savladavati, oni su 

vjerojatno i na ugovor na određeni vremenski periodi. Da li su procijenili da nije 

nužno, u redu, vrijeme će pokazati. 

 

10. Dalibor Patekar: Da li će zaposlenici Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec dobiti 

regres za 2023. godinu? 

 

Milorad Batinić: Ne, dobit će ga onda kad će ga dobiti Knjižnica i gradske 

službe. Znači, u proračunu, a vi kao vijećnik bi to trebali vidjeti, nije u planu. S 

time da ne trebamo zaboraviti da Grad ispunjava sve zakonske obveze glede 

povišice osnovice za javne službenike i namještenike, jednako tako za vrtić. 

 

11. Goran Spasojević: Pitanje je vezano uz igralište odnosno radove na igralištu 

u Lančiću. Za početak, koristim prigodu, prenosim zadovoljstvo od strane 

članova DŠR-a Lančić Knapić za do sada odrađenim poslom vezano uz  tribine, 

parking  i zaštitne mreže. Zanima ih konkretno  hoće li ovo ljeto biti postavljena   

i rasvjetna tijela na tom igralištu  zbog organizacije turnira i postoji li mogućnost 

kasnije izgradnje pomoćnog objekta sa sanitarnim čvorom. 

 

Milorad Batinić: Ovaj tjedan, ovaj petak bi trebao biti kraj nabave za javnu 

rasvjetu, projekt javne rasvjete, tako da se taj dio cjeline sportsko rekreacijskog 

centra Lančić-Knapić dovrši. Rok je nekih 60 dana dok sve te procedure prođu. 

Nadam se da će biti i prije, jer nije zahtjevan projekt i vjerujem da će biti, da će 

služiti.  
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12. Goran Spasojević: Odnosi se na Ivkom-Vode, odnosno na budućnost Ivkom-

Voda s obzirom na zadnje donesenu uredbu prema kojoj je Varkom jedini 

isporučitelj za čitavo područje Varaždinske županije, a s obzirom na volju naših 

građana i na peticiju koju smo proveli sa gotovo 10 tisuća potpisa koji su 

prikupljeni i s našeg ivanečkog područja, ali i bliže okolice, da li tu još  Grad 

može i što učiniti po tom pitanju, da li možemo još kako utjecati na daljnji razvoj 

situacije i kakav je zapravo stav prema svemu navedenom. 

 

Milorad Batinić: Vjerojatno ste se informirali, Vlada je temeljem odluke 

Ustavnog suda koji je prethodnu Uredbu o uslužnim područjima stavio van 

snage, naredio Vladi da ima rok do 15. srpnja da donese novu Uredbu, jer 

postojeća prestaje važiti i na javnom savjetovanju je od konca prošlog tjedna. 

Pripremamo učešće u javnom savjetovanju. Danas je održan sastanak u 

Hrvatskim vodama, bili smo pozvani s područja nekoliko županija na 

savjetovanje koje provode s lokalnom samoupravom i s isporučiteljima i tamo 

sam vrlo jasno prenio stav Grad Ivanca, svih vas i svih 10 tisuća građana, nešto 

manje, koliko je dalo potporu peticiji. Znači, ne pripajanju Ivkom-Voda Varkom-

u i ne Uredbi na takav način. Ono što je jednako tako činjenica je da Ministarstvo 

nije odustalo od toga. Iako smo mi, danas pogotovo, i mi ćemo uputiti prijedlog 

da Ivkom- Vode imaju svoje uslužno područje jer kriteriji koji su propisani, oni 

su dosegljivi od strane Ivkom-Vode. Jednako tako, Ivkom-Vode će uputiti isto. 

Da li će se to razmatrati ili će se lakonski odbiti ne znam. Međutim, bilo bi jako 

dobro da se razmotri jer prije svega radi se o nečemu što je mislim da smo 

presedan i da smo jedini u Republici Hrvatskoj koji je na taj način konzultirao 

svoje građane, ne da ne znamo što želimo i što smatramo da je dobro, ni jedan 

grad nije napravio peticiju ili nešto slično da se čuje glas građana, negdje oko 

7,5 tisuća potpisa s administrativnog područja Grada Ivanca, negdje preko 2,5 

tisuće građana Lepoglave, iako jedan dio građana Lepoglave 500 ću uzeti da je 

njihovo jer se nisu usudili potpisivati u Lepoglavi ne znam iz kojeg razloga, znači 

preko 50% biračkog tijela Lepoglave je protiv pripajanja Varkom-u i preko 50% 

biračkog tijela, odnosno biračkog popisa je s administrativnog područja Grada 

Ivanca. Znači, vrlo jasno. Naravno, ta tema ne znam u kojem smjeru će ići 

Uredba. Nadam se da će biti u Vladi i u Ministarstvu racionalnosti i objektivnosti, 

da će to promijeniti, a jednako tako, evo, inače mi je bila ideja nakon današnjeg 

sastanaka sazvati Međustranačkog vijeće da vas upoznam sve s time, ali sada 

koristim ovu priliku, tu ste manje-više svi prisutni, svi predstavnici političkih 

stranaka, analogno kao što smo bili kod prve Uredbe reagirali. Znači, potpise 

imamo skupljene, glas građana imamo i ovoga puta apel prema svima vama 

političkim predsjednicima političkih stranaka i vijećnicima da preko svojih 

političkih stranaka djelujete i da vrlo jasno artikulirate stav građana grada 

Ivanca, a pogotovo vladajućih. Budimo svjesni, to je politička odluka, oni ih 

potkrepljuju s nekim tehničkim elementima. Ivkom-Vode ispunjavaju kriterij, ali 

očito da je politika tu prevladala. Pravda se također povlačenjem sredstva itd., 

Europa nigdje nije izrekom rekla koliko isporučitelja mora biti. Evo, još jedanput 
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apel prema svima vama, pogotovo prema vladajućima, prenesite svoj stav Vladi 

Republike Hrvatske u nadi da će promijeniti Uredbu na korist i dobrobit građana 

grada Ivanca i okolice. 

 

 

13. Nikola Sedlar: Na prošloj sjednici rekli ste da ćete naknadno prezentirati 

cjelovito izvješće svih službi vezano za poplave koje su se dogodile sad nedugo. 

Vezano na ono što ste vi, gradonačelniče, izjavili za povjerenike Civilne zaštite, 

neki su se javili, neki se nisu, zamolio bih vas i zamjenika ako je moguće dobiti, 

odnosno trebao bi postojati ako se te ljude obavještavalo da postoje nekakvi 

zapisi ili nešto pa me zanima popis tih povjerenika Civilne zaštite koji su se 

odazvali taj dan kad ste ih zvali, koje zadatke su izvršavali i na kojem području. 

Također me zanima popis ljudi koji su rekli da će vidjeti da li imaju vremena i 

popis onih povjerenika Civilne zaštite koji se uopće nisu javili na poziv Grada 

Ivanca ili stožera Civilne zaštite. Također me zanima i popis svih povjerenika 

Civilne zaštite na području Grada Ivanca i temelji na kojima su oni birani u 

Civilnu zaštitu. Molimo bih ako je moguće dobiti odgovor naknadno i u pisanom 

obliku. 

 

Milorad Batinić: Pokušat ću, morao sam si zapisati neke stvari iz naših odluka. 

Znači, operativne snage sustava civilne zaštite Grada Ivanca čine  stožer civilne 

zaštite, Vatrogasna zajednica Grada Ivanca, Hrvatska gorska služba 

spašavanja – Stanica Varaždin,  Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec, udruge 

od interesa za sustav civilne zaštite, povjerenici civilne zaštite i njihovi 

zamjenici,  koordinatori na lokaciji,  pravne osobe u sustavu civilne zaštite. 

Znači, u ovom periodu kad je bila intervencija aktivirali smo snage operativne 

snage vatrogastva, stožer civilne zaštite, povjerenike civilne zaštite i pravne 

osobe za sanaciju štete. Od povjerenika, to je ovo što vi apostrofirate, prvi dan 

odazvalo se njih deset, a drugi dan njih 4, prema potrebi. Imali smo čak u 

jednom periodu u dvorištu DVD-a kada su se tovarile vreće s pijeskom malo 

zagušenje od broja volontera i pripadnika civilne zaštite. Ne postoje nažalost 

nikakvi mehanizmi da nekoga prisilimo ili sankcioniramo u slučaju da se ne 

odazovu pozivu. To je odgovor na vaše pitanje. Zahtjeve smo ispunili u 

granicama u kojima smo bili u mogućnosti, s obzirom na raspoložive ljudske 

resurse i mehanizaciju. Sad bih vam pročitao jedan dio iz Zakona o sustavu 

civilne zaštite. Naime, on propisuje da je svaki građanin dužan brinuti se za 

svoju osobnu sigurnost i zaštitu te provoditi mjere osobne i uzajamne zaštite i 

sudjelovati u aktivnostima sustava civilne zaštite. Pod navedenim se 

podrazumijeva osobito samopomoć i prva pomoć, premještanje osoba, 

zbrinjavanje djece, bolesnih i nemoćnih osoba i pripadnika drugih ranjivih 

skupina. Znači, nemamo alate, instrumente da bilo koga možemo sankcionirati, 

čak niti dobrovoljno vatrogastvo nije na toj razini da može ukoliko netko iz nekih 

razloga ne može nazočiti pozivu ili nešto slično. To nije radni odnos, to nije 

ugovor o radu ili nešto slično tome. 
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Nikola Sedlar: Nisam zadovoljan odgovorom zato jer nisam tražio da se 

nekoga sankcionira,  a znamo da se to  ne može. Tražio sam popis onih koji su 

se javili, koji se nisu i koje funkcije, zadaće su obnašali u ta dva dana. Zanima 

me popis kompletnih povjerenika Civilne zaštite. Da sad skratim, poslat ću vam 

to sve u pisanom obliku pa molim i pisani odgovor. 

Milorad Batinić: Ne trebate slati. Ovo sam sve skupa pročitao i obrazložio da 

nemamo mogućnost sankcioniranja, ali niti ne smijemo javno objavljivati imena 

i prezimena onih koji su se odazvali ili onih koji se nisu odazvali. 

Nikola Sedlar: Ako su imena povjerenika javna, zašto mi koji smo bili direktno 

ugroženi i mi kao gradski vijećnici ne možemo znati tko je rekao u takvoj kriznoj 

situaciji ne. Ako netko ne želi u tome sudjelovati, idemo ga maknuti iz toga, 

možda ima drugih ljudi koji to žele. Ne vjerujem da je to toliko tajan podatak. 

Milorad Batinić: GDPR - zaštita osobnih podataka. 

 

S obzirom da više nije bilo pitanja i prijedloga vijećnika, predsjednik zaključuje aktualni 

sat i prelazi na točke utvrđenog dnevnog reda. 

 

 
 

TOČKA 1. 
Zapisnik s 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane  

17. svibnja 2023. godine 
 

Na upit predsjednika da li ima primjedaba na Zapisnik, istih nije bilo pa se prelazi na 

glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 27. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 17. svibnja 2023. godine, bez primjedaba, 

jednoglasno s 14  glasova „za“ usvojen. 

 
TOČKA 2. 

Odluka o kreditnom zaduženju Grada Ivanca 
 

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Milorad Batinić: Obrazloženje je više 

nego opširno i zadovoljavajuće. Mislim da ne treba posebno tumačiti. Samo bih htio 

jedan ispravak, dobili ste ga. Naime, koliko god digitalno se usavršavali i uvijek 

promptno reagirali, kod printanja je povučena sa stare odluke, tako da ispravak ide u 

preambuli, odnosi se na novi članak Zakona o proračuna. Molim da to uvažite. Inače, 

sadržajno ovo ostalo je sve u redu, kredit, HBOR je ispao najpovoljniji, u prilogu ste 

dobili i ostale ponude komercijalnih banaka, s time da tu po pitanju kreditnog zaduženja 

nismo u obvezi vršiti javnu nabavu nego poziv. 
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Otvorena je rasprava. 

Predsjednik Vijeća konstatira da su prijavu za raspravu ovoj točki dnevnog reda 

podnijeli vijećnici Elvis Gotal u ime Kluba vijećnika te vijećnik Dalibor Patekar. 

Elvis Gotal: U ime kluba vijećnika HDZ-a, HNS-a i HSU-a slažemo se s tim 

prijedlogom, s točkom broj 2. o kreditnom zaduženju Grada Ivanca. Naime, nije 

naodmet napomenuti da u sklopu Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 

nekakav plan same Vlade je da do 90% djece ima mogućnost smještaja u 

predškolskom odgoju. Naravno, s ovim nekakvim povećanjem i kreditnim samim 

zaduženjem, radi se o izgradnji vrtića u Radovanu i dogradnji u Ivancu, povećanje 

kapaciteta u Ivancu prema nekim brojkama bilo bi oko 48 korisnika i u Radovanu 64. 

Moramo možda već i  razmišljati u budućnost, jednostavno je pitanje da li sada zbog 

priljeva,  kao što je gradonačelnik malo prije napomenuo, novih obitelji u Ivancu, da li 

su to dostatni kapaciteti, da li možemo govoriti da smo zadovoljili 90%, a kao što često 

znamo čuti na sjednicama govorimo o nad standardu, znači  moramo ganjati   čak i 

nekakvi broj veći iznad 90%. 

Dalibor Patekar: SDP će glasati za ovo zaduženje za tu najkonkretniju demografsku 

mjeru. Moram napomenuti da je jedino SDP stranka koja na državnoj i na gradskoj 

razini ima politiku ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Ta naša politika u 

središte stavlja dijete koje od sustava mora dobiti najbolje moguće uvjete i podršku za 

postizanje cjelovitog razvoja. Cjelovit pristup uključuje temeljne vrijednosti koje 

zastupamo, smanjenje nejednakosti među djecom, emancipaciju žena u svijetu rada, 

demografski rast te brigu o radnim pravima odgojitelja. Dva su temeljna cilja naše 

politike, povećati pristup kvalitetnom ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju te 

osigurati uvjete koji mu doprinose. To planiramo ostvariti kroz deset konkretnih mjera. 

Mislim da je većina od vas pročitala te mjere. 

Zdenko Đuras: Gosp. Patekar, ali moramo se držati ove druge točke dnevnog reda, a 

to je kreditno zaduženje po pitanju vrtića. Upozoren sam od strane službi. 

Dalibor Patekar: Treba mi uvod da pređem na mjeru koja se tiče konkretne druge 

točke dnevnog reda, a to je osiguranje dovoljnog broja mjesta u vrtićima. To će se 

osigurati gradskim zaduženjem. Naravno da to neće biti dovoljan broj za svu djecu, ali 

država se može uključiti u to. Tek nakon toga se može osigurati ono što sam pitao u 

aktualnom satu, besplatni vrtić za svu djecu. Ne možemo osigurati besplatni vrtić ako 

nemamo dovoljni broj mjesta. Treće, isto jako bitno u svemu tome i nakon dogradnje 

vrtića u Ivancu i izgradnje vrtića u Radovanu je osiguranje kvalitetnog odgoja i 

obrazovanja u predškolskim ustanovama, veća materijalna prava te kontinuirane 

edukacije odgajatelja, uspostava sustava vrednovanja te centra podrške kako bi se 

omogućilo provođenje rane identifikacije razvojnih potreba, mogućih teškoća i naravno 

darovitosti djece. Da, SDP će podržati tu najkonkretniju demografsku mjeru. 
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Milorad Batinić: Htio sam samo pojasniti te neke stvari, vezano je na komentar, 

raspravu gosp. Elvisa Gotala. Naime, Grad Ivanec ima već preko 90%  pokrivenosti,   

a s ovim ćemo imati još i više. Znači, mi smo te ciljeve već premašili. Što se tiče 

dogradnje u Ivancu, mislim da je nabava u tijeku, priprema se, savjetovanje je. Morali 

smo najprije dobiti ono što je zadnji put bila tema, nadam se da će to proći bez nekih 

većih problema i da ćemo uspješno pronaći izvođača radova. Preostali kapacitet, kad 

se ivanečki vrtić dogradi, on ispunjava maksimalni standard. Znači, više nema 

nadogradnje. Pedagoški standard time je ispunjen. Isto tako, već sada imamo 

komunikaciju s potencijalnim investitorima za privatni vrtić u Ivancu jer se ukazala 

potreba, odnosno potreba postoji na tržištu, a pokazao se interes potencijalnog 

investitora. Imamo određene lokacije koje će biti novim prostornim planom predviđene 

za to. Da li će se ići na privatnu investiciju, privatno zemljište, neki objekt kupiti, 

adaptirati, u ovom trenutku ne mogu govoriti. Što se tiče rasprave gosp. Patekara, 

potpuno se slažem. Međutim, neke stvari od svega toga što ste nabrojili nisu u 

mogućnosti, nema Grad alate za te stvari. Naravno, tu su nam oči uvijek okrenute 

prema nacionalnoj državi, ili ona može spustiti sredstva, značajna sredstva za 

predškolski odgoj, Grad da upravlja ili neka da sredstva pa ćemo mi sami znati, znamo 

vrlo dobro upravljati. Što se tiče funkcioniranja predškolskog odgoja u cjelini, unatrag 

mogu reći desetak godina, imali smo razne situacije, razne okolnosti. Vrtić u Radovanu 

funkcionira nažalost u dijelu osnovne škole gdje naravno prostor nije adekvatan, 

pretijesan je, skučen je. Međutim, u jednom periodu bila su razmišljanja, odnosno 

naprosto se ukazala, logičan slijed da se taj dio zatvori, nije bilo interesa. Međutim, 

desio se bum, pozitivan, idemo graditi novi vrtić. U Ivancu imali smo period  gdje je bilo 

više nego dovoljno, ravnatelji su to rekli da nema potrebe. Ako se sjećate to je bilo 

2018. kad smo obnavljali vrtić energetski, da li treba proširivati, ne, ne, previše je, i to 

je previše, sad fali, što je opet pozitivan trend. Znači, vrlo teško je dugoročno 

promišljati. Ne bih htio biti zloguki prorok, međutim ti trendovi na svu sreću u gradu 

Ivancu su uzlazni što se tiče broja novorođene djece, što se tiče sa pohađanjem vrtića 

koincidira i stanje zaposlenosti odnosno nezaposlenosti i potreba mladih obitelji 

prvenstveno za smještajem djece u vrtiću. Drago mi je da ćete podržati to, bilo bi bolje 

da smo mogli dobiti veći postotak kroz projekt sufinanciranja od strane Europe, ali 

nažalost kriteriji su, taj eliminacijski faktor. Dat ćemo nešto više novaca nego što 

dobijemo pa ćemo imati jedan i drugi vrtić napravljeni. 

Predsjednik konstatira da su se za repliku javili vijećnici Dalibor Patekar i Elvis Gotal. 

Replika Dalibor Patekar: Da, gradonačelniče, slažem se s vama da država treba 

sufinancirati sve te mjere. Ovo zaduženje od 1.400.000 eura  je dosta veliko za Grad 

Ivanec. Mogla je država dati više novaca. Treba se država više uključiti za dobrobit 

naših najmlađih. 

Replika Elvis Gotal: Replika gosp. Patekaru, najlakše je pričati i ja bih čak rekao 

možda kopirati program tuđe stranke, Vlade. Vlada kao takva, ujedno da repliciram 

gosp. Batiniću   upravo s ovom namjerom spuštanjem novaca iz NPO-a  pokazala se 

da postoji stvarno realna namjera i briga o predškolskom odgoju. Tu je riječ kao što 
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vjerojatno sami znate o 168 milijuna eura i osiguranjem kapaciteta preko 22 tisuće 

novih korisnika u predškolskom odgoju.  Ne razumijem gospo. Patekar  o čemu  vi 

pričate da se Vlada trebala više angažirati, ali dajte mi napomenite  što ste vi kao 

stranka SDP, osim što ste prepisali dio programa od HDZ-a, učinili. Najlakše je biti u 

oporbi, kritizirati. Ne traži se nikakva  hvala ni ništa, ali sad ne prepoznati ovo kao neki 

dobri primjer Vlade, mogu se samo iskreno začuditi. 

Dalibor Patekar: Replika vijećniku Gotalu, nije to prepoznat kao loš primjer Vlade, to 

je dobar primjer Vlade, jedan mali primjer Vlade i nije SDP kopirao mjere HDZ-a, nego 

je obrnuto, da napomenem SDP ima jedini politiku ranog predškolskog odgoja i 

obrazovanja u Republici Hrvatskoj. 

Ljudvek Cikač: Mislim da smo ako se ne varam povukli za vrtiće 100%-tni iznos koji 

smo tražili. 

Milorad Batinić:  Koliko je sufinanciranje. 

Ljudvek Cikač: Da, maksimalni iznos koji smo tražili. 

Milorad Batinić:  Koliko je sufinanciranje iz NPO-a, 40%. 

Ljudvek Cikač:  Taj iznos smo dobili. Vrlo kratko bih se htio referirati jer gradonačelnik 

isto često znači reći to su vaši, vi ste na vlasti pa povucite. Od kad smo mi tu dvije 

godine ne postoji niti jedna stvar na području Grada Ivanca za koju se nismo 

prezentirali, a da je Ivanec imao potrebe. Koliko možemo s ove razine definitivno 

svugdje pomažemo.  Na kraju krajeva to se vidi u te dvije godine, neke stvari su se 

očito pomaknule. Nećemo sad ulaziti u zasluge čije su manje ili više, to je nebitno, 

bitno je da se neke stvari u Ivancu končano rade, nakon 10, 15 ili čak konkretno 16 

godina jedna stvar koja je bila obećana. Za te stvari zaista bi trebali ono što ja uvijek 

govorim uprijeti snage za lokalni dio pa će nas onda i na tim višim razinama prepoznati.  

Gradonačelniče,  zaista  koliko mi možemo, koliko smo u mogućnosti, a možemo nekim 

dijelom prezentirati gradske potrebe i vrtić i sportski centar, i danas sutra škola za koju 

se zajedno jako svi skupa zalažemo.  Ne potrebe politika, politika građana, možete 

uvijek biti sigurni gdje mi možemo pomoći mislim da ste to vrlo dobro vidjeli kad je bilo 

za vodu, za kamenolom svi zajedno smo se priključili i uvijek smo rekli da smo bili svi 

zajedno   neovisno o tome o političkom opredjeljenju, političkoj stranci.   Nemojte nikad 

sumnjati,  uvijek i uvijek nam je bilo u interesu građani i građanke grada Ivanca. Nismo 

tu radi politike, bar ja nisam, to jako dobro znam. 

Replika Dalibor Patekar: Želim napomenuti vijećniku Cikaču da neki gradovi u našem 

okruženju, recimo Grad Ludbreg je dobio 100%-tni iznos financiranja od države    

kompletnog projekta izgradnje vrtića. Nisam siguran da li je Novi Marof dobio 100% ili 

80%, ali mislim da je 100%. Mi smo znači dobili manje od 50%. 

Milorad Batinić: To ćemo svakako provjeriti, ali mislim da je bilo negdje 40 ili 50% 

sufinanciranje. Ludbreg teško je mogao  dobiti jer  Ludbreg je  čak još u višem rangu 

razvijenosti nego što je Grad Ivanec. Znači, na to apostrofiram da se ovakve mjere, 

ovakvi kriteriji kad se radi o vrtićima da se radi razlika, mislim da nije korektno jer kad 
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se pogleda Grad Ivanec prima pomoć fiskalno izravnanje. Znači, radi se o jednom 

dokumentu na kojeg ukazujem dugi niz godina, na žalost Vlada nije našla za shodno 

da ga uopće razmotri što se tiče indeksacija, znači indeks razvijenosti. Imate mnoge 

sredine, na žalost neke koje smo danas spominjali, grad koji ima 1700 stanovnika 

zašto daje besplatni vrtić. Što mislite? Dobiva 100%-tno financiranje pa vidite koliki 

proračun ima. Ali tamo da date sve zabadava, ljudi se iseljavaju. Nije ni to pogođen 

pik, da je to mjera koja će zadržati ljude, nešto drugo tu smeta, nešto drugo tu 

nedostaje po tome. Što se tiče potpore za vodu, za kamenolom, apsolutno uvijek sam 

isticao podršku, jednoglasnu podršku Gradskog vijeća, ali sad vas pozivam da treba 

svojim više nadređenim pa i prema Vladi da koristite vašu vertikalu kao što uvijek se 

spominje i da pokušate utjecati na taj dio da se ipak vidi koliko vertikala sluša svoju 

bazu, a konkretno SDP, HNS, koje saborske zastupnike koji imaju saborsku govornicu 

i oni su i koalicija i da pokušate na taj način spriječiti ono što naprosto nije dobro jer 

ignorirati 10 tisuća potpisa nije u redu, to se treba usuditi, to treba dobro razmisliti da 

li se to ignorira. 

Zdenko Đuras: Kratko ću se osvrnuti na temu, to je sam dječji vrtić i sufinanciranje i 

kompletno zaduženje. Uvijek pozivam na jednu korektnost i pozvat ćemo opet idemo 

malo manje biti pesimisti, budimo više realisti i konkretni prema našim građanima, 

stvarno realno i realno prenositi činjenice našim građanima jer to je u najmanju roku 

što oni od nas i zaslužuju. Nakon toliki niz godina se pričalo o vrtićima, pričalo se o još 

nekim programima pa moramo bar malo biti skromni i reći hvala i Vladi i zahvaljujemo 

ovom Gradskom vijeću koje prihvaća to sufinanciranje. Na kraju krajeva da je uopće 

došlo do te realizacije i da napokon možemo reći da naši mališani barem koliko toliko 

biti namireni s mjestima u dječjim vrtićima uz naravno da već sada počnemo razmišljati 

da li smo stvarno iskoristili pedagoški kapacitet ili ćemo možda u neko dogledno 

vrijeme razmišljati svakako dobar je prijedlog i mogućnost dječjeg vrtića privatnog 

investitora. Idemo biti trenutno konkretni i idemo odraditi tu temu koju za što smo se u 

biti danas sastali. 

Predsjednik konstatira da nema više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog 

reda, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje. 
 

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih vijećnika 

glasovalo „za“ te je jednoglasno donijeta 

 

ODLUKA 
o kreditnom zaduženju Grada Ivanca 

 

Članak 1. 

Odobrava se kreditno zaduženje Grada Ivanca kod Hrvatske banke za obnovu i 

razvitak, Strossmayerov trg 9, Zagreb, OIB: 26702280390 za dugoročni kredit u iznosu 

od 1.380.317,21 eura, a u svrhu provođenja slijedećih investicija u 2023. i 2024. godini: 
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- Dogradnja objekta Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec u iznosu od 650.341,76 eura, te 

- Izgradnja dječjeg vrtića u Radovanu u iznosu od 729.975,45 eura. 

 

Članak 2. 

Kredit iz članka 1. ove Odluke odobrava se uz slijedeće uvjete: 

- iznos kredita: 1.380.317,21 eura; 

- kamatna stopa: 3,2% godišnje, fiksna, uz mogućnost subvencioniranja kamatne 

stope kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti (NPOO) 

- namjena kredita: građevinski objekt i PDV 

- valuta: euro 

- interkalarna kamata: obračunava se po metodi i u visini redovne kamate, kamate se 

obračunavaju i naplaćuju kvartalno 

- zatezna kamata: u skladu sa važećim Pravilnikom o načinu i rokovima obračuna 

kamata, promjenjiva 

- naknada za odobrenje kredita: 0,2% jednokratno, prije prvog korištenja 

- naknada za rezervaciju sredstava: ne naplaćuje se 

- naknada za prijevremenu otplatu kredita: 1% od svote prijevremeno otplaćene 

glavnice 

- način i krajnji rok korištenja kredita: sukcesivno, do 31.12.2024. godine 

- rok i način otplate: 10 godina bez počeka, u 40 jednakih uzastopnih tromjesečnih rata 

koje dospijevaju na naplatu zadnjeg dana u mjesecu (prva rata dospijeva na naplatu 

31.03.2025. godine); 

-osiguranje povrata kredita: standardni instrumenti osiguranja za ovu vrstu 

financiranja, uključujući, ali ne ograničavajući se na mjenice korisnika kredita, i 

zadužnicu korisnika kredita. 

Članak 3. 

Ovlašćuje se Gradonačelnik da po dobivanju suglasnosti za zaduživanje Vlade 

Republike Hrvatske, zaključi ugovor o kreditu iz članka 2. ove Odluke sa Hrvatskom 

bankom za obnovu i razvitak, Strossmayerov trg 9, Zagreb, OIB: 26702280390. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“ 
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TOČKA 3. 
Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Ivanca za 2022. godinu 
 

 

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Milorad Batinić:  Radi se o izvješću za 

2022. godinu. Izvješće je sadržajno, primjereno metodološki upotpunjeno, nemam 

ništa posebno za dodati. Svakako mogu konstatirati ono što je konačan zaključak da 

je stanje zaštite od požara zadovoljavajuće i ujedno koristim priliku zahvala još jednom 

vatrogascima na učinjenom u 2022. godini, naravno i u proteku ovog vremena gdje 

smo imali nekoliko gadnih situacija, s apelom znam da se može uvijek računati na njih. 

 

Otvorena je rasprava. 

Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za 

raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje. 
 

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da svih 14 vijećnika glasalo „za“, 

te je jednoglasno donijeto 

 

IZVJEŠĆE  

o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

zaštite od požara na području Grada Ivanca za 2022. godinu 

 

UVOD  

Zaštita od požara uređena je Zakonom o zaštiti od požara ("Narodne novine", broj 92/10, 

114/22) (u daljnjem tekstu: Zakon) i predstavlja sustav koji se sastoji od planiranja, propisivanja 

i provođenja kao i financiranja mjera zaštite od požara te ustrojavanja subjekata koji provode 

zaštitu od požara.  

Zaštitu od požara provode, osim fizičkih i pravnih osoba, i pravne osobe i udruge koje 

obavljaju vatrogasnu djelatnost i djelatnost civilne zaštite kao i jedinice lokalne te područne 

(regionalne) samouprave.   

Svaka fizička i  pravna osoba, tijelo državne vlasti te jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave dužni su djelovati na način kojim ne mogu izazvati požar. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, temeljem članka 13. stavka 1. 

Zakona, donose Plan zaštite od požara za svoje područje na temelju Procjene ugroženosti od 

požara, po prethodno pribavljenom mišljenju MUP-a i nadležne vatrogasne zajednice. Planom 

zaštite od požara općine i gradovi definiraju subjekte odgovorne za provođenje vatrogasne 

djelatnosti. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju Procjene ugroženosti 

donose Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje za čiju 

provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite od 

požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite 

od požara Županije. 
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Sukladno članku 13. stavak 8. Zakona, predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave 

jednom godišnje razmatra Izvješće o stanju zaštite od požara na svom području i stanju 

provedbe Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara. 

PLANSKI DOKUMENTI U PODRUČJU ZAŠTITE OD POŽARA  

Dokumenti zaštite od požara Grada Ivanca kojima se uređuju organizacija i mjere zaštite 

od požara su Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Ivanca, Plana zaštite 

od požara Grada Ivanca i Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara. 

Gradsko vijeće Grada Ivanca je na svojoj 38.  sjednici održanoj dana 16. srpnja 2020. 

godine, donijelo Odluku o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije te 

Plana zaštite od požara za Grad Ivanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 48/20). 

Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite 

Varaždin, Služba inspekcijskih poslova Varaždin, dalo je Mišljenje (KLASA: 214-02/20-11/3, 

URBROJ: 511-01-390-20-2, od dana 16. siječnja 2020. godine) da je Procjena izrađena u skladu 

s propisima, normama i pravilima tehničke prakse, koje se primjenjuju temeljem članka 13. 

Zakona. 

Gradsko vijeće Grada Ivanca je na svojoj 17. sjednici održanoj 12. svibnja 2022. godine, 

donijelo Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Ivanca za 

2022. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 44/22). 

Od ostalih dokumenata iz područja zaštite od požara u 2022. godini za područje Grada 

Ivanca usvojeni su sljedeći: 

− Izvješće o stanju zaštite od požara na području grada Ivanca za 2021. godinu (KLASA: 250-

01/22-01/07, URBROJ: 2186/12-05/03-22-3, od dana 16. studenog 2022. godine),  

− Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 

interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini na području Grada Ivanca („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“, broj 44/22). 

Gradsko vijeće Grada Ivanca je na svojoj 46. sjednici održanoj 15. ožujka 2021. godine, 

donijelo Odluku o uvjetima i mjerama za sprječavanje nastajanja požara na otvorenom prostoru 

(„Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 21/21). Navedenom Odlukom u periodu od 1. 

svibnja do 1. listopada zabranjeno je svako spaljivanje na svim otvorenim prostorima te 

nedjeljom i u dane državnih blagdana. Iznimno, izvan propisanog razdoblja, spaljivanje može 

dopustiti ili zabraniti glavni vatrogasni zapovjednik, županijski ili gradski vatrogasni 

zapovjednik. 

Gradsko vijeće Grada Ivanca je na svojoj 25. sjednici održanoj 29. srpnja 2019. godine, 

donijelo Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 51/19). Navedenom 

Odlukom određene su posebne mjere zaštite od požara radi sprečavanja pojave i širenja požara 

na poljoprivrednom zemljištu. 

Temeljem Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti 

dimnjačarskih poslova na području Grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, 

broj 68/22), koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području 

Grada Ivanca dodijeljena je tvrtki Dimnjačarstvo Valjak d.o.o. Črešnjevo. Pod obavljanjem 
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dimnjačarskih poslova razumijeva: provjeru ispravnosti i funkcioniranja dimnjaka i uređaja za 

loženje, obavljanje redovnih i izvanrednih pregleda dimnjaka i uređaja za loženje, čišćenje 

dimnjaka i uređaja za loženje, spaljivanje i vađenje čađe iz dimnjaka i uređaja za loženje, 

poduzimanje mjera za sprječavanje opasnosti od požara, eksplozija, trovanja, te zagađivanja 

zraka, kako ne bi nastupile štetne posljedice zbog neispravnosti dimnjaka i uređaja za loženje. 

ORGANIZACIJA VATROGASTVA 

Prema Zakonu o vatrogastvu („Narodne novine“, broj 125/19, 114/22), na području 

Grada Ivanca vatrogasnu djelatnost provodi Vatrogasna zajednica Grada Ivanca u koju je 

udruženo 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava:  

− DVD Ivanec,  

− DVD Salinovec,  

− DVD Margečan,  

− DVD Radovan,  

− DVD Gačice,  

− DVD Bedenec. 

Sukladno važećoj Procjeni ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije te Planu zaštite 

od požara, teritorij Grada je podijeljen na jedno područje odgovornosti sa središnjom 

vatrogasnom postrojbom DVD-om Ivanec. 

Osposobljenost vatrogasnih postrojbi 
Sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od požara i 

tehnološke eksplozije te Plana zaštite od požara, potrebno je osigurati potreban broj operativnih 

vatrogasaca te ih kontinuirano osposobljavati i obučavati za različite specijalnosti u 

vatrogastvu. 

Broj operativnih članova vatrogasnih postrojbi prikazan je u sljedećoj tablici: 

Tablica 1. Broj operativnih vatrogasaca po postrojbama 

DVD 
BROJ OPERATIVNIH 

VATROGASACA 

DVD Ivanec 25 

DVD Bedenec 12 

DVD Gačice 16 

DVD Margečan 15 

DVD Radovan 18 

DVD Salinovec 18 
Izvor: VZG Ivanec  

U organizaciji Vatrogasne zajednice Varaždinske županije uz domaćinstvo Vatrogasne 

zajednice grada Ivanca krajem 2021. godine započeo je tečaj za zvanje „vatrogasac“. Na tečaj 

s područja VZG Ivanec upisan je ukupno 21 polaznik, od čega je tečaj uspješno završilo ukupno 

15 polaznika. 

U 2022. godini održan je tečaj za zvanje „vatrogasni dočasnik“. Tečaj je održan u 

Ivancu, a na tečaj je upisano s područja VZG Ivanec ukupno 10 polaznika i od spomenutog 

broja svi su uspješno završili tečaj. 

Troje pripadnika DVD-a Gačice uspješno su završili tečaj za zvanje „vatrogasni časnik“, 

a koji je održan u organizaciji VZG Novi Marof. 
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Od specijalnosti u vatrogastvu, 9 članova s područja VZG Ivanec pohađalo je 

usavršavanje za specijalnost u vatrogastvu „vezist“. 

U Ivancu je održana i radionica za rad sa sustavom UVI i VATROnet na kojoj su 

sudjelovali predstavnici gradskih i općinskih vatrogasnih zajednica zapadnog dijela VZ VŽ. 

VZG Ivanec dobila je pohvale vezane uz popunjavanje računalnih aplikacija HVZ-a izuzev 

DVD-a Bedenec koji je poslužio kao primjer društva koje ne ažurira i ne unaša podatke u 

računalne aplikacije.  

Održana je i radionica za zapovjednike i zamjenike zapovjednika te voditelje 

intervencija DVD-a, a vezana uz rad s ručnim radio postajama Motorola. Radionica je održana 

u Margečanu, a predavanje je održao zamjenik zapovjednika VZG Ivanec. 

Po jedan član iz DVD-a Gačice i Salinovec završili su školovanje za upravljanje 

teretnim vozilima. Školovanje je financirano iz sredstava HVZ-a i VZ VŽ. 

Opremljenost vatrogasnih postrojbi 
Grad Ivanec dužan je opremiti vatrogasnim vozilima i ostalom tehničkom opremom i 

sredstvima, zaštitnom opremom vatrogasaca i odorama vatrogasaca, vatrogasne postrojbe za 

djelovanje na području Grada sukladno Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstava 

vatrogasnih postrojbi („Narodne novine" broj 43/95), Pravilniku o minimumu opreme i 

sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava („Narodne 

novine" broj 91/02), Pravilniku o tehničkim zahtjevima za zaštitu i drugu osobnu opremu koju 

pripadnici vatrogasne postrojbe koriste prilikom vatrogasne intervencije („Narodne novine" 

broj 31/11), odnosno temeljem važeće Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 

te Plana zaštite od požara. 

Vatrogasna tehnika i oprema smješteni su u vatrogasne domove sa spremištima. Svi 

vatrogasni domovi izgrađeni su prije nekoliko desetaka godina (izuzev DVD-a Bedenec) i 

većina ih u smislu energetske učinkovitosti ne udovoljava standardima. Krajem 2022. godine 

zamijenjena je stolarija na garažama DVD-a Ivanec i ulazna vrata u uredske prostorije. 

Napravljena je i armirano betonska ploča za spremište DVD-a Salinovec. Odrađivani su 

građevinski i obrtnički na DVD-u Bedenec, a koji su gotovo u cijelosti financirani iz sredstava 

Grada Ivanca. Tijekom 2022. godine nije realizirani projekt izgradnje garaže za navalno vozilo 

DVD-a Radovan, a treba napomenuti i da kombi vozilo DVD-a Margečan nije garažirano. 

VZG Ivanec raspolaže s 18 vozila. 
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Tablica 2. Popis vozila DVD Ivanec 

VRSTA VOZILA SREDSTVO ZA GAŠENJE (L) 

TIP NAZIV VODA  PJENILO 

Navalno vozilo Iveco EuroCargo 3.000 500 

Autocisterna MAN TGM 15.250 7.200 - 

Autoljestva Magirus FM 192 D 13F - - 

Šumsko vozilo Mercedes Arocs 1427 4x4 2.250 150 

Zapovjedno vozilo Steyr Puch - - 

Kombi Ford Transit Custom - - 

Autoprikolica nosivosti do 750 kg 

Izvor: VZG Ivanec 

Tablica 3. Popis vozila DVD Bedenec 

VRSTA VOZILA SREDSTVO ZA GAŠENJE (L) 

TIP NAZIV VODA  PJENILO 

Autocisterna Mercedes Atego 7.200 - 

Kombi Ford Transit  - - 

Izvor: VZG Ivanec 

Tablica 4. Popis vozila DVD Gačice 

VRSTA VOZILA SREDSTVO ZA GAŠENJE (L) 

TIP NAZIV VODA  PJENILO 

Navalno vozilo Magirus 170 D 2.700 - 

Kombi Opel Vivaro - - 

Izvor: VZG Ivanec 

Tablica 5. Popis vozila DVD Margečan 

VRSTA VOZILA SREDSTVO ZA GAŠENJE (L) 

TIP NAZIV VODA  PJENILO 

Navalno vozilo Iveco EuroCargo 3.000 120 

Kombi Renault Master - - 

Izvor: VZG Ivanec 

Tablica 6. Popis vozila DVD Radovan 

VRSTA VOZILA SREDSTVO ZA GAŠENJE (L) 

TIP NAZIV VODA  PJENILO 

Navalno vozilo MAN TGM 13.290 TLF 3000 3.000 - 

Kombi Renault Master - - 

Izvor: VZG Ivanec 

Tablica 7. Popis vozila DVD Salinovec 

VRSTA VOZILA SREDSTVO ZA GAŠENJE (L) 

TIP NAZIV VODA  PJENILO 

Navalno vozilo Iveco Daily 1.000 50 

Kombi Mercedes Sprinter - - 

Izvor: VZG Ivanec 

Popis opreme nabavljene prema Planu opremanja za 2022. godinu, navedeni je u tablici 

u nastavku.  

Tablica 8. Popis opreme nabavljene sukladno Planu opremanja za 2022. godinu 

VATROGASNO 

DRUŠTVO 
NAZIV OPREME KOLIČINA 

DVD Ivanec 

Set podupora za stabilizaciju 1 

Jakna radna 7 

Vatrogasne radne hlače 6 

DVD Bedenec Odijelo intervencijsko (jakna + hlače) 7 

DVD Gačice Odijelo intervencijsko (jakna + hlače) 4 
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VATROGASNO 

DRUŠTVO 
NAZIV OPREME KOLIČINA 

DVD Margečan Odijelo intervencijsko (jakna + hlače) 4 

DVD Radovan Odijelo intervencijsko (jakna + hlače) 7 

DVD Salinovec Odijelo intervencijsko (jakna + hlače) 7 

Izvor: VZG Ivanec 

U suradnji sa Stožerom civilne zaštite Grada Ivanca kupljeno je 8 komada ručnih radio 

postaja Motorola MTP3350 Tetra. Radio postaje su dane na korištenje VZG Ivanec. Po jednu 

radio postaju zadužio je svaki DVD te zapovjednik i zamjenik zapovjednika VZG.  

U sklopu Poziva na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava – Financiranje službi 

spašavanja za potrebe stanovništva nastalih kao posljedica serije potresa počevši od 28. 

prosinca 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke 

županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, 

Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i 

Bjelovarsko-bilogorske županije (referentna oznaka: FSEU.2022.MUP.) koji se provodi u 

sklopu Fonda solidarnosti Europske unije, DVD Ivanec, DVD Salinovec i DVD Margečan 

nabavili su opremu sukladno popisu u tablici u nastavku. 

Tablica 9. Popis opreme nabavljene iz Fonda solidarnosti 

VATROGASNO 

DRUŠTVO 
NAZIV OPREME KOLIČINA 

DVD Ivanec 

Kaciga zaštitna šumska 2 

Rukavice za tehničke intervencije 8 

Statičko uže  100 m 

Ručna radio stanica 1 

Alpinistički pojas 1 

Karabiner 5 

Stop descender 1 

Prsna penjalica 1 

Kolotura 1 

Ručna penjalica 1 

Vatrogasno interventno odijelo 2 

Baterijska udarna bušilica 1 

Čizme zaštitne 1 

Kaciga zaštitna 8 

DVD Margečan 

Vatrogasno interventno odijelo  5 

Vatrogasna kaciga 5 

Vatrogasne rukavice 5 

DVD Salinovec 

Vatrogasno interventno odijelo  6 

Odijelo za šumske požare 3 

Motorna pila za drvo 1 

Vatrogasne zaštitne rukavice 3 

Vatrogasna kaciga 4 

Tunel PVC (staza za mladež) 1 

Izvor: VZG Ivanec 

Dobrovoljna vatrogasna društva su i samostalno kupovala i pribavljala opremu za 

odrađivanje vatrogasnih intervencija. Popis opreme nalazi se u tablici u nastavku.  
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Tablica 10. Popis samostalno nabavljene opreme 

VATROGASNO 

DRUŠTVO 
NAZIV OPREME KOLIČINA 

DVD Ivanec 

Prsna futrola 2 

Oznake dužnosti 2 

Svečano odijelo 1 

Radne majice (obične i polo) 60 

Radne veste flis (s-gard) 15 

Zaštitne čizme 1 

Signalizacija (doplata za signalizaciju) 2 

DVD Bedenec 

Ključ za otvaranje dimovodnih vratašca 2 

Ključ za nadzemni hidrant 1 

Vatrogasna sjekirica 2 

Vatrogasne čizme 2 

Teleskopsko ogledalo 1 

Teleskopski magnet 1 

Svečana vatrogasna kapa 3 

Svečane bijele rukavice 10 

Svečano odijelo 1 

Radna jakna 29 

Zimska kapa 15 

DVD Gačice 

Interventno zaštitno odijelo 3 

Aparat za početno gašenje požara S9 2 

Aparat za početno gašenje požara S6 2 

Aparat za gašenje požara CO2 2 

Svečano odijelo 1 

Radno vatrogasno odijelo 2 

DVD Margečan 

Dišni aparat Drager PSS 4000, leđni nosač i maska 1 

Čelična boca Drager 1 

Kutija za masku 1 

Obuća za natjecanje (mladež) 10 

Radne hlače (mladež) 25 

Radna jakna (mladež) 12 

Natjecateljske oznake (mladež) 1 

Majice natjecateljske (mladež) 14 

Stalak sa signalizacijom za mladež 2 

Vatrogasne čizme Haix 4 

DVD Radovan Vatrogasne čizme 9 

DVD Salinovec 

Opasač vatrogasni radni s karabinerom TIP A  5 

Vatrogasne čizme 1 

Mlaznica Turbo Ø 25 1 

Vatrogasna potkapa 5 

Prelaznica Ø 75/25 1 

Cipele radne 3 

Kaciga za mladež 3 

Nosač cijevi 4 

Vatrogasna košulja 4 

Radno odijelo 4 

Oznake dužnosti 30 

Izvor: VZG Ivanec 
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Preventivne i druge aktivnosti 
U 2022. godini održane su ukupno 3 sjednice Zapovjedništava VZG Ivanec. Odrađene 

su i 2 zajedničke sjednice Zapovjedništva i Predsjedništva VZG Ivanec. 

Tijekom proljetnih mjeseci društva su pregledavala dostupnost i ispravnost hidranata na 

svome području djelovanja. Pregledana su ukupno 230 hidranta, od čega je evidentirano 30 

neispravnih hidranata. Na području grada evidentirano je i 6 ispravnih javnih bunara te 9 

uređenih prirodnih crpilišta vode, a koja se mogu koristiti za crpljenje vode. 

Društva su tijekom cijele godine na svojim internetskim stranicama i društvenim 

mrežama apelirala na pridržavanje mjera i pozivala na poduzimanje svih potrebnih mjera za 

sprječavanje nastanka požara.  

Operativni vatrogasci su u matičnim društvima provodili taktička uvježbavanja te 

provjeravali ispravnost opreme i tehnike. 

Dana 13. prosinca 2022. godine održana je vježba operativnih snaga civilne zaštite 

Grada Ivanca i to na objektu Srednje škole u Ivancu. Scenarij vježbe je bio potres koji je izazvao 

požar na dijelu škole. Na vježbi su sudjelovali svi pripadnici žurnih služba utvrđeni Planom 

djelovanja civilne zaštite Grada Ivanca, a najbrojniji su bili vatrogasci koji su u vježbi 

sudjelovali s 35 operativnih vatrogasaca i 8 vozila. 

U 2022. godine, DVD Ivanec je prijavio projekt na Javni natječaj za financiranje 

programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Varaždinske 

županije u 2022. godini. Za realizaciju projekta odobrena su financijska sredstva u iznosu od 

5.000,00 kuna. Projektom je kupljena je signalizacija za takmičarsku ekipu mladeži. 

Operativne aktivnosti 
Uzbunjivanje vatrogasnih postrojbi s područja grada Ivanca provodi se sukladno Planu 

zaštite od požara. Uzbunjivanje se provodi istovremeno za središnju vatrogasnu postrojbu i 

DVD na čijem području djelovanja je nastao događaj. Uzbunjivanje se provodi preko 

vatrogasnog operativnog centra JVP Grada Varaždina putem sirene i računalne aplikacije 

Upravljanje vatrogasnim intervencijama (UVI). Sirenu u DVD-u Ivanec u slučaju potrebe može 

uključiti i Centar 112 Područnog ureda civilne zaštite Varaždin. 

Intervencije 
Na području VZG Ivanec u 2022. godini zabilježeno je ukupno 110 intervencija. Na 

intervencije po pozivu utrošeno je oko 654 sati, a intervenirala su ukupno 594 vatrogasca sa 

158 vozila. Prevladavale su požarne intervencije. Ukupno gledajući, zabilježena je 41 požarna 

intervencija, 23 tehničke intervencije te po 1 lažna dojava i izvid te 1 intervencija detekcije 

opasnih tvari. Tijekom godine, društva su odradila ukupno 48 intervencija preventivnog i 

uslužnog karaktera (kontrolirano spaljivanje, piljenje granja, rušenje drveća, ispumpavanje 

bunara, prijevoz vode, dežurstva i sl.).  

FINANCIRANJE 

Sukladno Zakonu o vatrogastvu („Narodne novine“, broj 125/19, 114/22), sredstva za 

financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih 

zajednica te za opremanje njezinih članica, osiguravaju se u proračunu jedinice lokalne 

samouprave čije područje pokrivaju. 
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Tijekom 2022. godine za financiranje vatrogastva iz Proračuna Grada Ivanca je 

izdvojeno ukupno 1.024.356,55 kuna. Od navedenog iznosa, za financiranje redovne djelatnosti 

dobrovoljnog vatrogastva izdvojena su sredstva tekuće donacije u iznosu od 670.000,00 kuna, 

za opremanje vatrogasnih postrojbi izdvojena su sredstva kapitalne donacije u ukupnom iznosu 

od od 251.787,97 kuna, za nabavu prijenosnih radiostanica Tetra utrošen je iznos od 67.000,00 

kuna, za podmirenje režijskih troškova za korištenje prostora vatrogasnih domova utrošeno je 

8.965,42 kune, a za održavanje višenamjenske autocisterne za vodu iznos od 26.603,16 kuna. 

STANJE PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA 

ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE GRADA IVANCA ZA 2022. GODINU 
1. Grad Ivanec je u rujnu 2022. godine izvršio ažuriranje Plana zaštite od požara („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“, broj 48/20) u skladu sa člankom 13. Zakona,  

2. Prostornim planom uređenja Grada Ivanca (“Službeni vjesnik Varaždinske županije”, broj 6/01, 

2/08, 24/12, 32/14, 43/14 – pročišćeni tekst, 27/16, 32/16 – pročišćeni tekst, 40/16 – Zaključak 

o ispravci pogreške, 75/18, 90/18 – pročišćeni tekst, 83/19, 8/20 – pročišćeni tekst, 21/21, 38/21 

– pročišćeni tekst), evidentirane su i obrađene mjere iz područja zaštite od požara sukladno 

važećim propisima. 

3. Vatrogasna zajednica Grada Ivanca skrbi o organiziranosti utvrđenog broja vatrogasnih 

postrojbi sukladno odredbama Pravilnika o osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na 

teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 61/94), a temeljem Procjene ugroženosti 

od požara i tehnološke eksplozije te Plana zaštite od požara.  

4. Sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od požara i Plana 

zaštite od požara, dobrovoljna vatrogasna društva osiguravaju potreban broj operativnih 

vatrogasaca. 

5. Upravni odjel za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša Grada Ivanca poduzima mjere 

za sanaciju nekontroliranih (divljih) odlagališta. Tijekom 2022. godine, sanirano je 8 lokacija 

onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš na kojima je odloženo cca 15 m3 otpada u čijem 

sastavu najveći udio zauzima građevinski otpad. Odlukom o sprječavanju odbacivanja otpada 

(“Službeni vjesnik Varaždinske županije”, broj 8/22), propisane su mjere sprječavanja 

nepropisnog odbacivanja otpada, kroz propisivanje odredbi o sustavu za zaprimanje obavijesti 

o protuzakonito odbačenom otpadu, sustavu evidentiranja lokacija odbačenog otpada, provedbi 

redovitog godišnji nadzora područja Grada Ivanca radi utvrđivanja postojanja odbačenog 

otpada, te provedbu zakonom propisanih mjera provedbe informativnih aktivnosti u svezi 

gospodarenja otpadom. Mjerama uklanjanja protuzakonito odbačenog otpada propisano je 

postupanje komunalnog redara u provedbi upravnog postupka s ciljem uklanjanja protuzakonito 

odbačenog otpada na zakonom propisani način. Provedbom navedenih mjera nastoji se spriječiti 

stvaranje divljih odlagališta, te potreba saniranja takvih lokacija na teret sredstava Proračuna 

Grada Ivanca. 

6. Grad Ivanec osigurava opremanje vatrogasnih postrojbi sukladno Pravilniku o minimumu 

tehničke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi (»Narodne novine«, broj 43/95), Pravilniku o 

minimumu opreme i sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih 

društava (»Narodne novine«, broj 91/02), Pravilniku o tehničkim zahtjevima za zaštitu i drugu 

osobnu opremu koju pripadnici vatrogasne postrojbe koriste prilikom vatrogasne intervencije 

(“Narodne novine”, broj 31/11), odnosno temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnološke 

eksplozije i Plana zaštite od požara. 
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7. Grad Ivanec za potrebe uspješnog djelovanja vatrogasnih postrojbi osigurava odgovarajući 

prostor za smještaj opreme i tehnike, prostor za boravak vatrogasca, prostor za spremanje 

odjeće, obuće, opreme, vozila i tehnike te prostor za osposobljavanje vatrogasca i druge 

potrebne prostore.  

 

6. ZAKLJUČAK 

Stanje zaštite od požara na području Grada Ivanca je zadovoljavajuće, a kako bi se isto 

i održalo, potrebno je provoditi odredbe Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 

i Plana zaštite od požara Grada Ivanca te stalnu edukaciju stanovništva o opasnosti nastanka 

požara kao i preventivnom djelovanju. 

S ciljem podizanja operativne spremnosti vatrogasne postrojbe potrebno je kontinuirano 

provoditi osposobljavanje i usavršavanje pripadnika istih te pristupiti nabavci nove opreme i 

sredstava kao i održavanju postojeće, kao i sustavno raditi na uključivanju što većeg broja 

mladih u vatrogasne postrojbe. 

 

 
TOČKA 4. 

Izvješće o poslovanju groblja za 2022. godinu tvrtke Ivkom d.d. Ivanec kao 
Uprave groblja, za groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i Radovanu 

 
 
Uvodno obrazloženje podnio je Edo Rajh – direktor Ivkom d.d. Ivanec: Sve je vidljivo 

iz ovog izvješća. Najbitnija je tablica, vjerujem da su vijećnici sve vidjeli i ako ima 

pitanja mogu odgovoriti. 

Otvorena je rasprava. 

Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za 

raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje. 
 

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da svih 14 vijećnika glasalo „za“, 

te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 

Prihvaća se Izvješće o poslovanju groblja za 2022. godinu tvrtke Ivkom d.d. 

Ivanec kao Uprave groblja, za groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i Radovanu. 
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TOČKA 5. 
Izvješće o radu Davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za 2022. godinu 
 
Otvorena je rasprava. 

Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za 

raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje. 
 

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da svih 14 vijećnika glasalo „za“, 

te je jednoglasno donijet 

 

Z A K L J U Č A K 

Prihvaća se Izvješće o radu Davatelja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za 2022. godinu. 

 

 

Milorad Batinić: Iskoristio sam pitanje gosp. Spasojevića, da li ima potrebe prezentirati 

na Međustranačkom vijeću savjetovanje o uslužnim područjima. Ako smatrate da ne, 

manje-više priča je potpuno identična, ništa se tu nije promijenilo, osim ako se 

promijeni stavi članica i članova Gradskog vijeća, to bih volio znati. Rasprava traje do 

20., uputit ćemo određene prijedloge, kako će to završiti ne znamo, nadam se 

pozitivno, a isto tako ukoliko smatrate da bi trebalo sazvati Međustranačko vijeće 

predstavnici političkih stranaka, kontaktirajte me. 

 

Sve točke dnevnog su obrađene pa predsjednik zaključuje rad sjednice. 

 

 

Dovršeno u 19,04. 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA:    PREDSJEDNIK GRADSKOG 

Snježana Canjuga     VIJEĆA GRADA IVANCA: 

       Zdenko Đuras 

 


